

"Sistem complet de acces auto (barieră automată și control acces) pentru Centrul Municipal Integrat pentru Situații de Urgență"

I.D.: 51613515

Data publicării	16.11.20	Coduri CPV	34928100-9 34928300-1 42961100-1
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 19.11.20

Descriere: Unitatea administrativă - teritorială Municipiul București solicită oferte financiare privind prețul de achiziție a unui sistem complet de acces auto (barieră automată și control acces) pentru Centrul Municipal Integrat pentru Situații de Urgență, conform următoarelor specificații estimative; Furnizare și instalare pentru următoarele: A. 1 x barieră automată de trafic intens (minim 200 de cicluri/24 de ore) pentru acces auto, cu lungimea brațului de 8 metri, cu picior de susținere; B. Temperatură de lucru între -20 grade Celsius și +60 grade Celsius; C. 1 x Modul radio încorporat; D. Încetinire la capetele de cursă; E. 1 x Set bandă de protecție cauciucată montată pe brațul barierei; F. 1 x Set bandă tip led montată pe brațul barierei; G. 1 x Sistem de deblocare mecanică în cazul unei pene de curent sau orice altă situație care duce la imposibilitatea acționării automate a barierei; H. 2 x Cititor card de acces pentru acționarea barierei, cu o capacitate de programare a minim 500 de carduri de acces, instalat la nivelul conducătorului auto; I. 2 x Set fotocelule; J. 1 x Lampă de semnalizare acționare barieră; K. 10 x telecomenzi acționare barieră; L. 100 x card acționare barieră (programate) și programarea cardurilor deținute de beneficiar; M. Instalarea unui sistem independent, de siguranțe electrice pentru întregul sistem acces auto; N. După finalizarea instalării întregului sistem de acces auto, se va readuce întreaga zonă la starea inițială; O. Garanția echipamentelor va fi de minim 24 de luni de la data semnării PV-ului de recepție, fără obiecțiuni; P. Garanția manoperei va fi de minim 24 de luni de la data semnării PV-ului de recepție, fără obiecțiuni; Q. Serviciile de întreținere și operare pentru sistemele descrise în prezentul Caiet de Sarcini se vor asigura permanent - 24 de ore din 24 de ore și 7 zile din 7 zile, inclusiv în zilele considerate potrivit legislației, ca nelucrătoare, precum și sărbători legale; R. Intervenția în cazurile de urgență, se face la solicitarea beneficiarului telefonic sau în scris (email, fax sau adresă) iar o echipă din partea operatorului economic de specialitate se va prezenta în maximum 1 oră de la anunțare; S. Se va asigura instruirea personalului Beneficiarului, în vederea utilizării întregului sistem. T. Livrarea, instalarea și punerea în funcțiune se va face în maximum 15 zile de la transmiterea comenzii.
